

Утвърдил:
Паун Илчев
 И. Д. Председател на БИМ
 Приложение №1



Ежегодни цели на администрацията за 2023 г.

Наименование на администрацията: **БЪЛГАРСКИ ИНСТИТУТ ПО МЕТРОЛОГИЯ**
 Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: **Златко Халваджиев-z.halvadjiev@dim.government.bg**

Колониз №	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.
Ред №	Ежегодна цел	Връзка на ежегодната цел със стратегически документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (очакван резултат)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Стратегически документ/и	Стратегическа цел	Индикатор от стратегическия документ	Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	Целева стойност (в края на 2023 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране			
1.	Постигане на високо ниво на контрол, отговорност на нуждите на страната и осигуряване на висока икономическа стабилност на обществените интереси свързани с икономиката в областта на здравеопазването, обществената безопасност, околната среда, държавните и общинските функции и търговския плащане, както и държавната политика и контрола върху материалите игри	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към по;итиока "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност" (проект)	"Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни".	1.Ръст на индекса на промишленото производство 1 % 2.Ръст на добавената стойност по факторни разходи на МСП 7,9	бр.	0	8	6363700	Бюджет на БИМ	<ul style="list-style-type: none"> Одобряване на типа на средства за измерване Първоначални проверки на средства за измерване; Последващи проверки на средства за измерване; Метрологична експертиза на средства за измерване; Участие на експерти от БИМ в работните групи на WELMEC, Работна група СИ към ЕК, OIML, NoVoMet; Изпитване на игрални съоръжения; Регистрация на типове и модификации на игрални съоръжения; Изпитване на фискални устройства; 	Български институт по метрология, ГД "Мерки и измервателни уреди"и дирекция "Обща администрация"
						0	7000				
						0	145000				
						0	3500				
						0	10				
						0	50				
						0	100				
						0	40				
						0	2000				
						0	0				
						0	0/4				
						0	50				
						0	1				
						0	15				

					0	0		<ul style="list-style-type: none"> • Проверка на електронни системи с фискална памет; • Проверка на СУБП; • Оправомощаване на лица за проверка на СУБП/надзорни проверки на оправомощени лица; • Изпитване на продукти на EMC и ВОС; • Извършване на процедури "Изследване на типа - модул В" • Извършване на процедури "Деклариране на съответствие с типа, основано на проверка на продукта - модул F" и "Деклариране на съответствие, основано на проверка на единичен продукт - модул G"; • Извършване на процедури "Деклариране на съответствие с типа, основано на качеството на производството - модул D" 	

2	Адаптацията бюджетната прогноза на Общността	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към по;итиока "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	"Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни".	Изпълнена годишна програма за развитие на националните еталони на Р България	бр.	0	10	3300000	Бюджет на БИМ	доставка на оборудване	Български институт по метрология, ГД "Национален център по метрология" и дирекция "Обща администрация"
3	Осигуряване на проследимост на измерванията до единици SI	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към по;итиока "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	"Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни".	Осигурена метрологична проследимост на средствата за измерване в страната	бр.	0	35	1409850	Бюджет на БИМ	<ul style="list-style-type: none"> изготвени и представени доклади за състоянието на националните и референтните еталони на величини; доказана международна еквивалентност на еталоните; поддържане на възможностите за измерване и калибриране (СМС); 	Български институт по метрология, ГД "Национален център по метрология" и дирекция "Обща администрация"

4	Разпространение на еталоните за калибриране и измерване на еталоните от първа степен и средства за измерване в сферата	Средносрочна бюджетна прогноза 2023 - 2025 г. на Министерството на икономиката и индустрията в програмен формат за БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА – 2000.01.04 "ИНФРАСТРУКТУРА ПО КАЧЕСТВОТО В ПОДКРЕПА РАЗВИТИЕТО НА ИКОНОМИКАТА" към по;итиока "Устойчиво икономическо развитие и конкурентоспособност"	Повишаване на потенциала за икономически растеж и подобряване на възможностите за участие в единния пазар и пазарите на трети страни.	Калибрирани етарони и охарактеризиран и и сертифицирани референтни материали	бр.	0 0	4100 9	1360850	Бюджет на БИМ	<ul style="list-style-type: none"> • калибриране на еталони и средства за измерване; • охарактеризиране и сертифициране на референтни материали. 	Български институт по метрология, ГД "Национален център по метрология" и дирекция "Обща администрация"
---	--	--	---	--	-----	--------	-----------	---------	---------------	--	--

* Приложение №1 се попълва съгласно указанията за попълване - Приложение №2.